

TISKOVÁ ZPRÁVA

27. června 2023

Rekonstrukce infekčního pavilonu Slezské nemocnice

Infekční pavilon Slezské nemocnice v Opavě vítá pacienty v nové podobě, prostory jsou světlé a vzdušné, opraveno bylo i zázemí pro pacienty a zaměstnance.

O tom se mohli při slavnostním otevření dne 27. června 2023 přesvědčit zástupci kraje, vedoucí odboru zdravotnictví Mgr. Lukáš Chalás, náměstci hejtmana kraje MUDr. Martin Gebauer, MHA, Ing. Jaroslav Kania, který ve svých slovech vyjádřil radost ze změn, které jsou v nemocničním areálu patrné.

“Mě těší, že už jsme tady letos potřetí a ještě dvakrát budeme, protože bude příležitost otevírat další rekonstruované pavilony T, L a chirurgie, také neustále pracujeme na tom, aby se stavěly koridory. Jsem velice rád, že se Slezská nemocnice takhle rozjíždí, začali jsme Domovem sester a pokračujeme rekonstrukcemi pavilonů, takže nemocnice může být na sebe pyšná a my jsme pyšní, že takovou nemocnici máme, protože jste největší nemocnice, kterou kraj provozuje. Ať se vám daří,” řekl ve svých slovech Ing. Jaroslav Kania, náměstek hejtmana kraje pro oblast financí, investic a majetku.

Vnitřní rekonstrukce infekčního pavilonu S Slezské nemocnice v Opavě započala dne 18. července 2022. Nejprve přišla na řadu část budovy, v níž jsou umístěny dvě lůžkové stanice a JIP, tyto práce byly dokončeny v listopadu minulého roku, poté začaly opravy infekčních ambulancí, které byly hotovy v polovině dubna letošního roku. Celkově vyšla rekonstrukce na 36 milionů korun, většina prostředků, a to ve výši 22 milionů korun, byla čerpána z dotačního projektu REACT, částkou deset milionů přispěl na rekonstrukce Moravskoslezský kraj jako zřizovatel a zbylé čtyři miliony spolufinancovala SNO. Opravená budova byla vybavena novými zdravotnickými přístroji. Také na toto vybavení šly finance z dotačního projektu REACT a přispěl rovněž zřizovatel nemocnice, Moravskoslezský kraj.

Na infekčním pavilonu stavební firma sanovala zdi v suterénu, v budově se dělaly nové rozvody vody, topení, elektroinstalace, kanalizace. Změn doznaly i chodby pavilonu, stávající podlahová krytina byla nahrazena novou, doplněna byla bezpečnostní madla, ochranné prvky, vznikl nový kazetový strop z minerálních panelů osazený úspornými LED světelnými panely. Důležitou součástí rekonstrukce bylo vybudování nových sociálních zařízení pro lepší komfort pacientů. Ti oceňují i

opravené čekárny, vyšetřovny a ambulance, stejně jako zaměstnanci, kteří mají k dispozici ještě nové zázemí šaten.

“Chci poděkovat všem, kteří se na celkovém projektu podíleli, chci poděkovat i zaměstnancům, protože se stěhováním měli nemalé starosti. Jsem rád, že i přes značné problémy při rekonstrukci se akce podařila a přeji, ať vše funguje, lékaři i pacienti, ať jsou spokojeni“, uvedl ředitel Slezské nemocnice v Opavě Ing. Karel Siebert, MBA.

Bc. Kamila Bindrová

KONTAKT:

Bc. Kamila Bindrová, tisková mluvčí Slezské nemocnice

Telefon: 553 766 402, 739 675 346, E-mail: kamila.bindrova@snopava.cz